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Задача № 1.
Определить ширину соединяемых элементов l из учета обеспечения прочности стыкового сварного шва. Растягивающая сила N взять по таблице 1 для своего варианта; [image: image1.bmp] = 0,95; [image: image2.bmp] = 1,0. Сварка ручная электродуговая с визуальным контролем качества шва. Соединяемые листы из стали класса взять по таблице 1 для своего варианта, толщиной t взять по таблице 1 для своего варианта (рис. 8.26).
	
	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	N кН
	145
	135
	158
	165

	Класс Стали
	С235
	С345
	С255
	С275

	t, мм
	7
	5
	8
	4


Задачу решить в соответствии с примером 8.1

[image: image3.png]TIpumep. 8.1. OnpenenvTh LINPHHY COEIMHSIEMBIX 3JIEMEHTOB / M3
yueTa oGecrieyeHHst IPOYHOCTH CTHKOBOTO CBapHOTO 1Ba. Pactsiry-
Batoutast cuna N=280 kH; y,=0,95; v.= 1,0. Cpapka pyunas anexr-
POJIyTOBasi C BU3yaTbHLIM KOHTpOJIeM KayecTsa wipa. CoenvusieMble
nvcTH u3 cranu C245, TonumHoi =6 MM (puc. 8.26).




[image: image4.png]Puc. 8.26. Onpezenerue wupwtsi vcToB — K npumepy 8.1

Peweriue.

1. OnipenienisieM HarpysKy ¢ yueToM KoaddHIMeHTa HaieXXHOCTH 110
OTBETCTBEHHOCTH ¥, = 0,95:

N=1280-0,95=266 xH.




 [image: image5.png]2. HaxonuM pacyeTHOE CONPOTUBIIEHUE CTATN:

R,=240 MITa =24,0 xkH/cM? (tabn. 2.2).

3. OnpepesisieM pacyeTHOE CONPOTHBIIEHHE CTHIKOBOTO CBapHOTO
1mBa (Tak KaK moB paboTaeT Ha pacTsikeHHe NpH BU3YalbHOM KOHT-
pare Kauectsa), R,,=0,85R,=0,85-24,0 =20,4 kH/cM".

4. OnpepienisieM pacyeTHYIO JUTMHY 1LIBa:

1= N/R,.=266/20,4-1,0=13,04 cm.

5. Haxozwim JutMHY 111Ba C y4eTOM HerpoBapa 1 Kpatepa:

I=1,+2t=13,04 +2-0,6 = 14,24 cm; OKpYIJISIEM ¥ IPUHIMAEM 1K~
PMHY JINCTOB M, COOTBETCTBEHHO, [UTHHY 1iBa /= 14,5 cM.

Beioji. ITpyHMMaeM IIMPHHY CBAPUBAEMBIX JINCTOB

14,5cm.




Задача № 2

Рассчитать прикрепление двух уголков 100 х 8 к фасонке фермы толщиной L=10 мм. Уголки и фасонка фермы выполнены из стали С375. На стержень действует  растягивающее усилие N = 350 кН; [image: image6.bmp] = 1,0. Сварка ручная электродуговая.  Климатический район строительства II4. Коэффициент условия работы [image: image7.bmp] =0,95  (рис. 8.27).
Задачу решит на основании примера 8.2

[image: image8.png]Tlpuvep 8.2. PaccuMTars NpyKperuieHye ABYX yroikos 100x8 k da-
coHKe (h)epMBI TONIMHOIM £= 10 MM. Yrosniku u dacoHka depMel Bbi-
nomHens u3 cranu C345. Ha crepxeHs neficTsyer pacTsrupaioniee
yennne N= 300 kH; v,=1,0. Cpapka pyunas anektponyropast. Kiu-
MaTudecKuii paiion crponrenberea 11, KoadxpuimeHT yenosust pabo-
1 7,= 0,95 (pc. 8.27).

Pewenue.

1. Onipeziensiem rpyriy KOHCTPYKImH rio Tab1. 50* CHulT 11-23-81%:
cTepxeHb (epMEl OTHOCHTCS KO 2-# Ipymime, a dhacoHKa depmbr —
K 1-# rpynme.

2. TIpyHNMaeM MapKY 3/1EKTPOJIOB: JUTSl CBapKM 3JIEMEHTOB, OTHO-
cAumXest K 1-# Tpynne KOHCTPYKuMit M yuMTHIBas, YTO B/IEMEHT
BHITONHEH U3 ctav C345, no ta6n. 55* CHwuIT 11-23-81* npunnma-
em anektpomsl DS0A. R,=215 MITa = 18,0 kH/cM? (ta6n. 56 CHulT
11-23-81%). R, =0,45R,=0,45-490=220,5 MIla=22,5 xH/cM®
(R,,=490 MITa — cm. Tabu. 2.2).




[image: image9.png]Puc. 8.27. MNpukpennete cTepxHs depmsi k acotike — k npumepy 8.2




[image: image10.png]3. INprHNUMaeM BBICOTY KAaTETOB IIIBOB OJIMHAKOBYIO 1O Tiepy ¥ 1o
0oByLIKy yronikos k;=6 MM = 0,6 cM; BICOTa KaTeTa npHHsiTa Ganbile
MUHUMATBHOMN BHICOTHI Ky, = 5 MM (126, 38* CHulIT 11-23-81%).

4. Onpenensiem no Tabn. 34* CHulT 11-23-81* koaddymmenTs:
B,=0,7; B,=1,0.

B 5. YcraHapnvBaeM JUISt KIMMaTHyecKoro paiiona 11, koadduimen-
THE: Y= 1,0; %, = 1,0.
6. OnpeniesisieM pacyeTHyYIO UIMHY LIBOB 10 METAJUTY LIBa:

N 300
PR | A VY Y
AR Tyr. 0,7-0621,51,0-095 5
7. OnpenienisieM pacyeTHYIO JUTMHY IUBOB IO METaJuTy rpaHMLIbl
CIUIABJICHMST:

! N 300
"Bk R Awr. 10-0,6-22,51,0-0,95

8. JUIMHBI IIBOB NPUHMMAaEM 1o HauGoJbILeli JUnHe (B JAHHOM
cnysae 110 Merany wwBa). CleayeT yUHTHEATh, YTO 9Ta JUIMHA 1IBa
TpeGyeTcs! JU1si NPUKPETUIEHHsT IBYX YTONKOB. Pacnperiensiem Bbl MeX-
Iy yronkamu — o niepy (30%) v oby1uky yronka (70%):

Ly ooyuna = 0,70,/2=0,7-34,97/2 = 12,24 cm;

C y4eTOM HenpoBapa NPHHUMaEM
ooyuna = 12,24 + 1,0 = 13,24 cm, okpyrsiem zio 13,5 cm;
Lynepa=0,30,/2=0,3-34,97/2 = 5,25 cm;

C y4eTOM HenpoBapa NPHHUMAaeM

Dynepa = 5,25 + 1,0 =6,25 cm, okpyrisieM 10 6,5 cM.

BoiBon. [MpuHuMaeM LB ¢ BHICOTON KaTeTa k=6 MM; CBapKa pyd-
Hast NIeKTPOIITORast; BMEKTpofibi D42A; pacripesiesieHue LIBOB 1O
0by1IKy M miepy yrosnika.

=23,39 cm:





Задача 3 решить самостоятельно

Для 1, 3 вариантов

[image: image11.png]3anaua 8.1. TTpoBepHTH MPOYHOCTB CTHIKOBOTO CBAPHOTO 1iBa, Cranb
|C235. CpapKa py4Hasi 3JIeKTPOAYTOBast. BusyabHbIi KOHTPOJb Kaye-
cTBa 1wBa. ¥,.= 1,0. Ha coenuHeHwe neiicTByeT cxuMaroliee ycume
N=180xH, v,=0,95, pamepbi cOEIMHAEMBIX JINCTOB — CM. pic. 8.32.



[image: image12.png]Puc. 8.32. K sanave 8.1




Для 2, 4 вариантов
[image: image13.png]3anaua 8.2. OnpenesnTh UIHHY YITIOBBIX CBAPHBIX LIIBOB B COEANHE-
Hun (puic. 8.33). Cranb C275. Onektponst D46. CrapKa py4Hast asick-
‘Tponyrosasi, v, = 1,0. Kimmatnueckwii paiioH crpowresnsctsa Il,.

N=500 xH, ,=0,95. TomuuHa JUCTOB I, = 12 MM, £, =6 MM.
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Puc. 8.33. K sanave 8.2
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IllpuMmeuanus
| B KOHCTpYKUMSX M3 CTalld ¢ MPEAESIOM TEKYYeCTH cBrinie 590 H/mM%, a Takke u3 Beex craneid MpH  TORIIMHE
anemenToB Oonee 80 MM MHHHUMANBHEBI KaTeT WBOB CACAYET OIPUHHMATD N0 CHIELHATILHBIM TEXHHUECKHM YCIOBUSAM.

2 B KOHCTPYKUMSIX IpYNB 4 MUHHUMAJBHLIH KaTeT OJIHOCTOPOHHHX YIJIOBBIX LIBOB CJIEAYET YMEHBUIATL Ha | MM mpu
TOJILIMHE CBAPUBAEMBIX INEMEHTOB 10 40 MM H Ha 2 MM — IIpH TORIMHE 31eMEHTOB cBbIE 40 MM.





[image: image15.png]Tabnuna 39

Bua cBapxu npu nuamerpe 3uaveHus ko3 duLHeHTOB
CRAPOYHOM NPOBOJIOKH Kosg- B¢ 1 B. npy nOpManEHBIX pexXuMax CBapKH W
CrAOUIHOTO CCUCHUS d)MuMeHT KareTax HIBOB, MM
d, MM
ABTOMaTHyecKas
npud=3-5

ABTOoMarTuueckas u B nonouky
MCXaHU3HMpPOBaHHas

npud=1,4-2 Huxnee,
FOPU30HTANTBHOE,
BEPTUKAJILHOE

Pyuras 1

MEXaHU3MpOBaHHas Huxnee,

npud < 1,4 unu FOpHU30HTANbHOE,

NOPOLIKOBOMH BEPTHKAJILHOE,

NpOBONOKO# NOTONOYHOE





